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MÉTHODOLOGIE

1000 interviews réalisées par Internet du 21 au 28 mai 2013, méthode des quotas

20%

23%

20%

12%

25%

Île de France

Nord-Ouest

Nord-Est

Sud-Ouest

Sud-Est

Région

1%
4%

13%
15%

17%
10%

26%
8%

6%

Agriculteur exploitant
Artisan, chef d'entreprise,…
Cadre et profession libérale

Profession intermédiaire
Employé

Ouvrier
Retraité

Sans emploi
Etudiants

Profession
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10%
15%

19%
18%

16%
22%

18 - 24 ans

25 - 34 ans

35 - 44 ans

45- 54 ans

55 - 64 ans

65 ans et pls

Age

49%

51%

Hommes

Femmes

Sexe



SIGNALÉTIQUE (1)

Maison 
individuelle

59%

Immeuble 
collectif

41%

Type de résidence
Primaire

4%

Secondaire
33%

Supérieure
50%

Profession
nelle ou 

technique
13%

Niveau de solarié
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Aucun
73%

1 Seul
15%

2
9%

3 ou plus
3%

Nombre d'enfants à charge

1
25%

2
55%

3 ou plus
20%

Nombre de personnes dans le foyer



SIGNALÉTIQUE (2)

Lieu de de la résidence secondaire

1%

22%

34%

23%

21%

Ne se prononce pas

Moins de 2000 hab.

2.000 à 20.000 hab.

20.001 à 100.000 hab.

Plus de 100.000 hab.

Taille de la commune

3%

32%

58%

7%

Ne se prononce pas

Faible (Moins de 
2000€)

Moyen (de 2000 à 
5000€)

Fort (Plus de 5000€)

Revenu mensuel brut
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2%

3%
5%

1%
2%
2%
2%
2%
2%
2%
2%
2%

3%
3%
3%
3%
3%
3%

5%
6%
6%
6%

10%
12%

14%

Ne se prononce pas
A l'étranger, hors d'Europe

A l'étranger, en Europe
Picardie

Alsace
Bourgogne

Corse
Franche-Comté

Haute-Normandie
Lorraine

Midi-Pyrénées
Nord-Pas-de-Calais

Aquitaine
Auvergne

Basse-Normandie
Champagne-Ardenne

Limousin
Poitou-Charentes

Pays de la Loire
Centre

Ile de France
Languedoc-Roussillon

Bretagne
Rhône-Alpes

Provence-Alpes-Côte-d'Azur

Oui
12%

Non
88%

Résidence secondaire



CLEFS DE LECTURE

• Les cadres de couleur indiquent les tris croisés significativement différents 
• par exemple                                  signifie que 38% des cadres ont répondu de la sorte.

• Pour les histogrammes, le cadre se situe toujours au-dessus de la catégorie à laquelle il se rattache.

• Résultats non redressés

• Pour simplifier la lecture la couleur du cadre indique le quota de référence
• Gris �Profession
• Bleu �Pays
• Rouge Sexe
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• Rouge �Sexe
• Vert �Age
• Rose � 2008



NOTORIÉTÉ SPONTANÉE DES DESTINATIONS TOURISTIQUES 
FRANÇAISES

Quelles sont les destinations touristiques françaises que vous connaissez, ne serait-ce que de nom ?

8%

5%

6%

6%

8%

22%

25%

18%

9%

11%

12%

16%

17%

20%

23%

31%

44%

Languedoc-Roussillon
Alsace

Pays de la Loire
Basse-Normandie

Rhône-Alpes
Aquitaine

Ile de France
Bretagne

PACA

Région

3%
1%
1%

3%
1%
1%
1%

3%
7%

2%
4%

7%
3%

2%
21%

2%
2%
2%
3%
3%
3%
4%
5%
5%
6%
7%

9%
9%
9%

12%

21%

Pyrénées-Orientales
Nord

Rhône
Haute-Savoie

Landes
Hérault

Dordogne
Charente-Maritime

Gironde
Bouches-du-Rhône

Var
Vendée

Alpes-Maritimes
Pyrénées-Atlantiques

Manche
Paris
Département
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1%

2%

4%

7%

3%

5%

8%

1%

1%

2%

2%

2%

2%

4%

4%

4%

6%

7%

8%

9%

9%

Limousin
Champagne-Ardenne

franche-Comté
Picardie
Lorraine

Bourgogne
Nord-Pas-de-Calais

Centre
Haute-Normandie

Midi-Pyrénées
Poitou-Charentes

Auvergne
Corse

Languedoc-Roussillon

2008 2013

1%

1%
1%

1%

1%
1%

1%

1%
1%

3%

1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
2%
2%
2%
2%
2%
2%
2%

Lot
Puy-de-Dôme

Hautes-Pyrénées
Isère

Seine-Maritime
Yvelines

Aude
Finistère

Gard
Ille-et-Vilaine

Bas-Rhin
Aveyron

Morbihan
Vienne

Vaucluse
Charente

Loire-Atlantique
Pas-de-Calais

Somme
Seine-et-Marne

Jura
Vosges

Ardèche
Cantal

Haute-Garonne
Loiret

Pyrénées-Orientales



NOTORIÉTÉ ASSISTÉE DES DESTINATIONS TOURISTIQUES 
FRANÇAISES

Parmi les départements suivants, lesquels sont, selon vous, des départements touristiques ? 

2013

60%

63%

74%

73%

71%

77%

80%

82%

85%

Tarn

Aveyron

Vaucluse

Dordogne

Ardèche
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64%
85%

64%

71%
77%

69%

82%

51%

52%

80%

39%

58%

52%

51%

58%

51%

52%

64%

64%

69%

71%

Lozère

Corrèze

Lot-et-Garonne

Lot

Gers

Tarn

2008 2013



SÉJOURS TOURISTIQUES

Etes-vous parti(e) en séjour touristique en France pour une durée incluant au moins une nuit à l'extérieur, ne serait-ce qu'une 
seule fois, au cours des deux dernières années ?
Puis-je vous demander quelle était la destination de ce séjour touristique ?

Non
17%

NSP
1%

20%

3%
3%
3%

6%
9%

10%
3%

10%
11%

3%
4%
5%

6%
8%
8%

9%
10%

13%

Poitou-Charentes
Ile de France

Pays de la Loire
Languedoc-Roussillon

Rhône-Alpes
Bretagne

Midi-Pyrénées
Aquitaine

Provence-Alpes-Côte-d'Azur

Destination

Nord-Est: 22%
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Oui
82%

79%
15%

25%
4%

1%

2%

3%
3%

1%

3%
4%

2%
3%

5%
11%

1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
2%
2%
2%
2%
3%

A l'étranger, hors d'Europe
A l'étranger, en Europe

DOM-TOM
Picardie

Nord-Pas-de-Calais
Centre

Champagne-Ardenne
Corse

Haute-Normandie
Limousin
Lorraine

Franche-Comté
Bourgogne

Auvergne
Basse-Normandie

Alsace

2008 2013
Cadre : 96%



CONNAISSANCE ET SÉJOURS DANS LE LOT

Connaissez-vous le département du Lot?
Combien de fois êtes-vous venu dans le département du Lot?
Quand êtes-vous venu pour la dernière fois dans le département du Lot?

Hommes : 41%

Ouvriers : 27%

2008 : 11%

2008 : 31%

2008 : 28%

2008 : 19%

Oui pour y 
habiter

-1%
Oui pour y 
être allé

35%

Non
17%

NSP
1%

Connaissance du Lot

1 fois
39%

6 fois ou 
plus.
19%

NSP
1%

Nombre de visites
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Hommes : 41%

Hommes : 8%

Nord-Est: 59%

Sud-Ouest  : 52%

Cadre : 50%

Etudiants : 72%

2008 : 57%

2008 : 28%

2008 : 53%

2008 : 3%

2008 : 12%

2008 : 85%

Oui de 
nom 

seulement
47%

2 à 5 fois
41%

Moins d'un 
mois
5%

Moins d'un 
an

21%
Plus d'un 

an
72%

NSP
2%

Dernière visite



MODE DE CONNAISSANCE DU LOT

Comment avez-vous connu le département du Lot ?

3%

5%

5%

6%

7%

7%

16%

17%

Vous ou vos proches êtes originaires d'un département voisin du 

Vous avez dégusté des produits du terroir ou des spécialités 
gastronomiques locales

Vous y avez passé des vacances étant enfant

Vous avez été séduits par la renommée des sites du 
département du Lot

Vous avez lu des articles dans la presse, dans des magazines 
ou vu des supports TV

Vous avez lu des brochures ou des guides touristiques

Vous l'avez traversé pour vous rendre sur une autre destination

Des parents ou des amis vous en ont parlé

Retraités : 24%

Île-de-France: 9%

Sud-Ouest : 24%
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14%

11%

1%

1%

2%

3%

3%

3%

NSP

Autres

Vous avez trouvé des informations sur les réseaux sociaux

Vous avez visité la Page Facebook du tourisme dans le Lot

Vous avez visité le site Internet: www.tourisme-lot.com

Vous avez visité d'autres sites internet

Vous ou vos proches êtes originaires du département du Lot

Vous ou vos proches êtes originaires d'un département voisin du 
Lot

Autres :
Ecole : (21); Ami y habite : (13); Vacances : (13); J'y ai travaillé  : (11); Culture générale : (10); De nom : 

(8); Télévision : (5); Festivals : (2); Armée : (1); Mon médecin : (1).



REPRESENTATIONS DU LOT

Pouvez vous donner 3 mots clés pour définir le département du Lot ?

7%

3%

1%

9%

15%

23%

5%

6%

7%

8%

13%

18%

21%

Villes du Lot
Beau temps
Convivialité
Patrimoine

Beaux paysages
Campagne / Verdure

Gastronomie 2008 2013
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44%

5%

1%

1%

2%

11%

4%

48%

4%

2%

3%

3%

4%

4%

4%

5%

NSP
Autres
Rural

Randonnées / Sport
Rivière

Grottes - Gouffres - Gorges
Vacances / Tourisme

Calme
Authentique / Traditionnel

Autres :
Sud-Ouest (14); Garonne (14); Midi-Pyrénées (7); Montagne : (11); Diversifié : (3); Simple : (3); Dépaysant 
: (4); Ennuyeux (2); Cahuzac : (2); Perdu : (2); Accent : (1); Aride : (1); Douceur : (1); Famille : (1); Froid : 

(1); Humilité : (1); Isolé : (1); Méconnu : (1); Moderne : (1); Pas trop fréquenté : (1); Peu peuplé : (1); 
Préservé : (1); Triste : (1); Vaste : (1).



CONNAISSANCE SPONTANÉE DU LOT

Sur le plan touristique, quelle image spontanée avez-vous du département du Lot ? 

2%

5%

9%

6%

17%

5%

5%

7%

10%

12%

Les Sites naturels

Gastronomie

Beaux paysages

Patrimoine

Campagne / Verdure 2008 2013
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47%

6%

2%

5%

2%

2%

2%

52%

4%

2%

3%

3%

3%

Nsp

Autres

Convivial

Tranquilité

Activités sportives

Beau temps

Autres :
Authentique : (11); Bon vivre : (11); Désert - Peu de monde : (9); Agriculture : (3); Tourisme vert : (3); Cool 

: (2); Désert - Peu de monde : (2); Espace : (2); Varié : (2); Air pur : (1); Diversité : (1); Eau : (1); Sud-
Ouest : (1); Vacances à la ferme : (1); Vacances familialles : (1).



POINTS FORTS EN MATIÈRE DE TOURISME DU LOT

Quels sont selon vous les points forts en matière de tourisme du département du Lot ?

1%

8%

2%

14%

4%

11%

4%

4%

4%

10%

11%

15%

Sites du Lot

Calme

Beau temps

Gastronomie

Patrimoine

Beaux paysages
2008 2013
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50%

5%

2%

3%

6%

1%

55%

4%

2%

3%

3%

Nsp

Autres

Rivières

Randonnées / Sport

Conviviale - accueillant

Sites du Lot

Autres :
Authenticité : (7); Hébergement : (7); Prix (6); Diversité (4); Ruralité : (4); Situation géographique : (4); 
Espace vert - Ecologie : (2); Variété : (2); Agriculture : (1); Charme des villages : (1); Dynamique : (1); 
Grands espaces : (1); Hors des grandes routes : (1); Ils commencent à communiquer : (1); Méconnu : 

(1); Près de tout : (1); Qualité de vie : (1); Simplicité : (1); Tourisme vert : (1); Urbanisation pas trop 
importante : (1).



POINTS FAIBLES EN MATIÈRE DE TOURISME DU LOT

Quels sont selon vous les points faibles en matière de tourisme du département du Lot ?

1%

1%

2%

8%

14%

2%

2%

2%

7%

8%

Pas la mer

Climat

Manque d'activités touristiques

L'accès / Enclavé

Département méconnu / Manque de publicité
2008 2013
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70%

3%

1%

1%

69%

5%

5%

1%

Nsp

Autres

Aucun

Ruralité

Autres :
Capacité hôtelière : (18); Coût : (6); Calme : (4); Trop fréquenté : (3); Accessibilité pour les poussettes 
: (1); Authenticité : (1); Culturel : (1); Dérives du tourisme : (1); L'environnement : (1); Manque d'eau : 

(1); Mercantilisme : (1); Monde souterrain : (1); Nature : (1); On s'ennuie... : (1); pas de nouvelle 
technologie : (1); Peu attractif : (1); Peu de population : (1); Qualité des hébergements variable : (1); 
Saint Cirq Lapopie dont l' image est mal gérée : (1); Trop de parisiens : (1); Trop familial : (1); Villes 

dortoires: (1); 



4%

2%

2%

2%

3%

6%

11%

7%

15%

2%
2%

2%
2%
3%

4%
4%

6%
10%

12%
30%

Montcuq
Saint-Céré

Gourdon
Gramet

Villeneuve-sur-Lot
Souillac

Saint-Cirq Lapopie
Le gouffre de Padirac

Rocamadour
Figeac
Cahors

CONNAISSANCE SPONTANÉE DES VILLES ET SITES DU LOT

Quels sont les villes et sites touristiques du département du Lot que vous connaissez, ne serait ce que de nom ? 

15© Novamétrie

2%

4%

2%

4%

1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
2%

Cajarc
Puy-l'Évêque

Capdenac
Carennac

La vallée du Lot
Martel

Autoire
Les Causses du Quercy

Montcuq

2008 2013

Autres :
Département du Lot : Loubressac : (4), Bretenoux : (3), Cardaillac : (3), Gignac : (3), Lalbenque : (3), Limogne : (3), Baladou : (2), La vallée de la Dordogne : (2), 

La vallée de la Garonne : (2), Labastide-Murat : (2), Lacapelle-Marival : (2), Le Vigan : (2), Les Eyzies : (2), Musée Champollion : (2), Pont Valentré : (2), 
Prayssac : (2), Alvignac : (1), Beaulieu : (1), Bergerac : (1), Cabrerets : (1), Cahus : (1), Castelnau-Montratier : (1), Cézac : (1), Collonges-la-Rouge : (1), 

Cuzance : (1), Espalion : (1), Floirac : (1), Grottes de Lascaux : (1), Grottes du Pech-Merle : (1), Lacave : (1), Le Château de Mercuès : (1), Le rocher des aigles 
: (1), Les Phosphatière du Cloup d'Aura : (1), Loupiac : (1), Luzech : (1), Mende : (1), Moissac : (1), Parnac : (1), Plateau du Quercy : (1), Puybrun : (1), Saint-

Laurent-les-Tours : (1), Salviac : (1), Ségala : (1), Sonac : (1), Temple-sur-Lot : (1), Tour-de-Faure : (1), Vayrac : (1), Vers : (1), 

Hors du département du lot : Agen : (16), Sarlat : (6), Brive-la-Gaillarde : (4), Toulouse : (4), Marmande : (4), Fumel : (3), Montauban : (3), Villefranche : (3), 
Blois : (2), Bordeaux : (2), Nérac : (2), Rodez : (2), Carcassonne : (1), Conques : (1), Castillonnès : (1), Le Cingle de Trémolat : (1), Millau : (1), Montpezat : (1), 

Le jardin des sens : (1), Pujols : (1), Puylaroque : (1), Tarbes : (1)

2008 2013



APPRÉCIATION TOURISTIQUE DES VILLES ET SITES DU LOT

Parmi les villes et territoires suivants du département du Lot, lesquels sont, selon vous, des destinations touristiques ? 

19%

11%

39%

41%

42%

62%

16%

53%

68%

61%

67%

72%

74%

78%

80%

80%

81%

85%

Causses du Quercy
Grottes du Pech Merle

Vallée du Lot
Vignoble de Cahors
(Gouffre de) Padirac

Cahors
Parc naturel Régional des Causses du Quercy

Vallée de la Dordogne
Rocamadour

Sud-Ouest : 83%

Retraités : 78%

Retraités : 90%

Retraités : 95%

Retraités : 91%

Retraités : 83%

Retraités : 93%

Retraités : 85%
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2008 2013

5%

18%

19%

17%

9%

15%

13%

44%

28%

39%

19%

23%

26%

35%

36%

41%

42%

46%

52%

53%

60%

61%

Pays Bourian
Carennac
Gourdon

Saint-Céré
Vallée du Célé.

Saint-Cirq Lapopie
Quercy Blanc

Montcuq
Souillac
Figeac

Causses du Quercy Retraités : 78%

Retraités : 50%

Retraités : 57%

Retraités : 51%

Retraités : 58%

Sud-Ouest : 61%

Retraités : 79%

Retraités : 69%



CONNAISSANCE SPONTANÉE DES PRODUITS DU TERROIR DU LOT

Quels sont les produits du terroir lotois avec label de qualité que vous connaissez ne serait ce que de nom ? 

0,4%
4,0%

0,5%
3,2%

7,5%
0,3%

6,7%
17,6%

2,4%
18,0%

21,5%

La truffe du Quercy (Lalbenque)
La truffe

Le Cabécou
Le Rocamadour (fromage de chèvre)

La fromage
Le vin de Noix

Le vin de Cahors
Le vin

Le Confit
Le foie gras
Le Canard
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0,0%
0,4%
0,6%
0,9%

0,5%
1,0%

0,3%
1,2%

0,8%
1,8%

2,3%
2,3%

0,2%
2,4%

3,3%
0,4%

Le Croustilot (pain de campagne)
La Croustade

Les champignon
Le cassoulet

Le melon du Quercy
Le melon

Le safran du Quercy
Le safran

L’agneau fermier du Quercy
L'agneau

La charcuterie
Le pruneau

La noix du Périgord
La noix

Les Fruits et légumes
La truffe du Quercy (Lalbenque)



CONNAISSANCE ASSISTÉE DES PRODUITS DU TERROIR DU LOT

Parmi cette liste de produits du terroir, quels sont ceux que vous connaissez, ne serait-ce que de nom ?

50%

73%

80%

La truffe du Quercy (Lalbenque)

La noix du Périgord

Le Rocamadour (fromage de chèvre)

Hommes : 53%

Sud-Ouest : 61%

Sud-Ouest : 83%

Sud-Ouest : 86%

Retraités : 71%

Retraités : 87%

Retraités : 88%
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14%

23%

39%

40%

Le Croustilot (pain de campagne)

Le safran du Quercy

Le melon du Quercy

L'agneau fermier du Quercy
Hommes : 44%

Sud-Ouest : 55%

Sud-Ouest : 23%

Retraités : 58%

Retraités : 22%



CONNAISSANCE SPONTANÉE ET ASSISTÉE DES PRODUITS DU 
TERROIR DU LOT

Parmi cette liste de produits du terroir, quels sont ceux que vous connaissez, ne serait-ce que de nom ?

4%

2%

3%

50%

73%

80%

La truffe du Quercy (Lalbenque)

La noix du Périgord

Le Rocamadour (fromage de chèvre)
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0%

1%

1%

2%

14%

23%

39%

40%

Le Croustilot (pain de campagne)

Le safran du Quercy

Le melon du Quercy

L'agneau fermier du Quercy

Notoriété spontanée Notoriété assistée



CONNAISSANCE ASSISTÉE DES CÉPAGES LOTOIS

Parmi cette liste de cépages quels sont ceux que vous connaissez, ne serait ce que de nom ?

83%Merlot

Hommes : 26%

Hommes : 86%

Cadres : 28%

Retraités : 95%
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12%

19%

Tannat

Malbec
Hommes : 26%

Hommes : 16%

Sud-Ouest : 34%

Sud-Ouest : 20%

Cadres : 28%

Cadres : 20%



CONNAISSANCE SPONTANÉE DU « VILLAGE PRÉFÉRÉ DES 
FRANÇAIS »

Quel est le village du département du Lot qui a été élu « Village préféré des français » en 2012 ? 

Rocamadour
11%

Carennac
0%

Seuls 17% des interviewés ont une idée sur l’identité de ce village. Parmi ceux-là…
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11%

Saint-Cirq Lapopie
73%

Cahors
4%

Autres :
Département du Lot : Figeac : (3), Montcuq : (2), Capdenac : (1), Carjac : (1), Labastide-

Murat : (1), Loupiac : (1), Souillac : (1).
Hors du département du lot : Agen : (2), Collonges la Rouge : (2), Sarlat : (2), Carcassonne : 
(1), Cordes-sur-Ciel: (1), Moissac : (1), Moustiers-Sainte-Marie : (1), Villeneuve sur Lot* : (1).



CONNAISSANCE ASSISTÉE DU « VILLAGE PRÉFÉRÉ DES 
FRANÇAIS »

L’un de ces trois villages du département du Lot a été élu en 2012, « Village préféré des français », savez-vous lequel ? 

Rocamadour
Carennac

4%

Seuls 51% des interviewés ont une idée sur l’identité de ce village. Parmi ceux-là…
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Rocamadour
48%

Saint-Cirq Lapopie
48%

4%

Sud-Ouest : 32% Retraités : 32%



DIFFÉRENTS ASPECTS DU LOT TOURISTIQUE – ACTIVITÉS 

Pour vous, ou selon l’idée que vous vous en faites, le tourisme que l’on peut pratiquer dans le département du Lot est un 
tourisme tourné vers ?

Retraités : 61%

Île-de-France : 51%

Île-de-France : 59%

Île-de-France : 49%

Retraités : 88%

Retraités : 62%

Retraités : 56%

Retraités : 49%

Retraités : 52%

42%

42%

43%

44%

44%

49%

51%

54%

42%

42%

44%

43%

44%

39%

36%

37%

5%

3%

2%

3%

2%

2%

3%

1%

11%

13%

10%

10%

10%

10%

9%

8%

La vigne, le vin

La culture et les richesses du patrimoine historique

La tranquillité, le farniente, le repos et la détente

Les villages, les maisons de caractère

La petite randonnée pédestre et les promenades

Les marchés et les produits du terroir

La gastronomie

La nature
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Île-de-France : 41%

Île-de-France : 30%

Île-de-France : 42%

Retraités : 88%

Retraités : 32%

16%

20%

22%

23%

25%

26%

30%

33%

33%

36%

41%

38%

43%

44%

51%

47%

42%

43%

47%

47%

48%

46%

19%

14%

15%

8%

10%

10%

8%

7%

5%

3%

4%

4%

2%

2%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

23%

22%

17%

17%

17%

21%

18%

11%

14%

13%

10%

La fête

Les activités sportives en général

L'aventure

Le vélo

Les rencontres / contacts avec les habitants du Lot

Le tourisme fluvial

Les activités autour de l'eau

Le dépaysement

Le ressourcement

Le plaisir

La découverte

Tout à fait d'accord Plutôt d'accord Plutôt pas d'accord Pas de tout d'accord Ne sais pas



DIFFÉRENTS ASPECTS DU LOT TOURISTIQUE – ACTIVITÉS –
VISION BAROMÉTRIQUE (1) 

Pour vous, ou selon l’idée que vous vous en faites, le tourisme que l’on peut pratiquer dans le département du Lot est un 
tourisme tourné vers ?

87%

89%
88%

91%
88%

89%
87%

93%
91%

3%

3%
2%

2%
2%

3%
3%

2%
1%

10%

9%
10%

7%
10%

7%
9%

5%
8%

Les villages, les maisons de caractère

La petite randonnée pédestre et les promenades

Les marchés et les produits du terroir

La gastronomie

La nature
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83%
84%

90%
87%

83%
84%

83%
84%

94%
87%

87%
87%

6%
4%

5%
4%

8%
5%

7%
3%

2%
2%

5%
3%

10%
13%

6%
10%

9%
11%

11%
13%

5%
10%

9%
10%

Le plaisir

La découverte

La vigne, le vin

La culture et les richesses du patrimoine historique

La tranquillité, le farniente, le repos et la détente

Les villages, les maisons de caractère

D'accord Pas d'accord Ne sais pas
En clair : résultats de 2008



DIFFÉRENTS ASPECTS DU LOT TOURISTIQUE – ACTIVITÉS –
VISION BAROMÉTRIQUE (2) 

Pour vous, ou selon l’idée que vous vous en faites, le tourisme que l’on peut pratiquer dans le département du Lot est un 
tourisme tourné vers ?

68%

73%

77%
80%

80%
80%

11%

8%

15%
8%

8%
6%

21%

18%

8%
11%

11%
14%

Le tourisme fluvial

Les activités autour de l'eau

Le dépaysement

Le ressourcement
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49%
54%

66%
63%

65%
66%

74%
74%

70%
72%

32%
23%

16%
16%

24%
17%

10%
9%

17%
11%

19%
23%

17%
22%

12%
17%

16%
17%

14%
17%

La fête

Les activités sportives en général

L'aventure

Le vélo

Les rencontres / contacts avec les habitants du Lot

D'accord Pas d'accord Ne sais pas
En clair : résultats de 2008



DIFFÉRENTS ASPECTS DU LOT TOURISTIQUE – QUALIFICATIFS

Pour vous, le département du Lot est un département …

Sud-Ouest : 56%

Retraités : 44%

Retraités : 41%

Retraités : 50%

Retraités : 53%

Retraités : 61%

Retraités : 58%

Retraités : 46%

29%

30%

31%

33%

33%

36%

38%

46%

47%

49%

45%

48%

48%

43%

44%

42%

39%

39%

3%

7%

2%

2%

6%

4%

5%

2%

2%

1%

1%

1%

1%

19%

17%

18%

17%

17%

15%

15%

13%

12%

Convivial
Accessible facilement en voiture

Accueillant
Dont l'environnement est préservé

Où il y a beaucoup de choses à voir et à faire
Beau et attirant

Qui offre des paysages très diversifiés
Qui offre des petits villages typiques

Qui offre de très beaux paysages
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Hommes : 32%

Hommes : 36%

Hommes : 47%

Cadres : 39%

Sud-Ouest : 34%

Etudiants : 20%

6%

7%

13%

15%

19%

21%

24%

26%

26%

27%

27%

29%

22%

15%

29%

39%

39%

40%

43%

43%

44%

47%

43%

49%

33%

27%

19%

18%

3%

4%

2%

5%

2%

3%

2%

3%

4%

10%

3%

2%

1%

1%

1%

36%

41%

36%

26%

39%

35%

31%

26%

27%

23%

28%

19%

Cher
Accessible facilement en avion
Accessible facilement en train

Animé
Qui offre des campings de qualité

Qui offre des hôtels de qualité
Qui offre des chambres d'hôte de qualité

Qui offre des activités sportives et de plein air …
Qui a beaucoup d'hébergements de charme

Sûr (sécurité)
Qui offre des gîtes et locations de qualité

Convivial

Tout à fait d'accord Plutôt d'accord Plutôt pas d'accord Pas de tout d'accord Ne sais pas



DIFFÉRENTS ASPECTS DU LOT TOURISTIQUE – QUALIFICATIFS  –
VISION BAROMÉTRIQUE (1) 

Pour vous, le département du Lot est un département …

76%

80%
80%

77%
80%

82%
85%

84%
86%

7%

3%
5%

7%
5%

3%
2%

1%
2%

17%

17%
15%

17%
15%

15%
13%

14%
12%

Où il y a beaucoup de choses à voir et à faire

Beau et attirant

Qui offre des paysages très diversifiés

Qui offre des petits villages typiques

Qui offre de très beaux paysages
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66%
70%

82%
78%

72%
75%

81%
79%

81%
81%

77%
76%

1%
2%

2%
3%

9%
8%

2%
3%

2%
2%

6%
7%

33%
28%

16%
19%

19%
17%

17%
18%

17%
17%

17%
17%

Qui offre des gîtes et locations de qualité

Convivial

Accessible facilement en voiture

Accueillant

Dont l'environnement est préservé

Où il y a beaucoup de choses à voir et à faire

D'accord Pas d'accord Ne sais pas
En clair : résultats de 2008



DIFFÉRENTS ASPECTS DU LOT TOURISTIQUE – QUALIFICATIFS  –
VISION BAROMÉTRIQUE (2) 

Pour vous, le département du Lot est un département …

61%

63%
67%

71%
69%

60%
70%

73%
74%

5%

1%
2%

6%
5%

3%
3%

4%
3%

35%

35%
31%

22%
26%

37%
27%

23%
23%

Qui offre des hôtels de qualité

Qui offre des chambres d'hôte de qualité

Qui offre des activités sportives et de plein air 
variées

Qui a beaucoup d'hébergements de charme

Sûr (sécurité)
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30%
28%

17%
22%

31%
42%

51%
54%

55%
58%

57%
61%

44%
37%

36%
37%

23%
22%

22%
20%

3%
4%

4%
5%

27%
36%

48%
41%

45%
36%

27%
26%

42%
39%

39%
35%

Cher

Accessible facilement en avion

Accessible facilement en train

Animé

Qui offre des campings de qualité

Qui offre des hôtels de qualité

D'accord Pas d'accord Ne sais pas
En clair : résultats de 2008



LA SEGMENTATION TOURISTIQUE DANS LE LOT

Pour vous, ou selon l’idée que vous vous en faites, le tourisme que l’on peut pratiquer dans le département du Lot est un 
tourisme s’adressant aux … ?

41%

42%

42%

44%

43%

45%

4%

6%

3%

1%

1%

1%

10%

9%

10%

Familles avec des enfants

Retraités, les seniors inactifs

Seniors actifs (en activité professionnelle)

Retraités : 50%

Retraités : 53%
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22%

23%

33%

41%

35%

32%

45%

44%

25%

24%

9%

4%

5%

6%

2%

1%

13%

15%

11%

10%

Jeunes

Célibataires

Couples sans enfants

Familles avec des enfants

Tout à fait d'accord Plutôt d'accord Plutôt pas d'accord Pas de tout d'accord Ne sais pas

Hommes : 25% Sud-Ouest : 47%

Sud-Ouest : 42%

Retraités : 42%

18-24 ans : 37%

18-24 ans : 39%



LA SEGMENTATION TOURISTIQUE DANS LE LOT – VISION 
BAROMÉTRIQUE 

Pour vous, ou selon l’idée que vous vous en faites, le tourisme que l’on peut pratiquer dans le département du Lot est un 
tourisme s’adressant aux … ?

87%

85%

88%

85%

85%

87%

6%

5%

4%

7%

6%

4%

8%

10%

8%

9%

10%

10%

Familles avec des enfants

Retraités, les seniors inactifs

Seniors actifs (en activité professionnelle)
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51%

57%

51%

55%

76%

78%

87%

36%

30%

32%

30%

14%

11%

6%

14%

13%

17%

15%

10%

11%

8%

Jeunes

Célibataires

Couples sans enfants

D'accord Pas d'accord Ne sais pas
En clair : résultats de 2008



ENVIES DE SÉJOURS TOURISTIQUES DANS LE LOT

Envisagez-vous d’aller dans le département du Lot dans les deux ans à venir ?
A quelle période de l’année ?
Par quel moyen de transport ?

Certainem
ent oui
12%

Probablem
ent oui
25%Certainem

ent non
9%

NSP
30%

Certainem
ent oui
11%

Probablem
ent oui
30%Certainem

ent non

NSP
29%

Long séjour 
4 nuits ou plus

Court séjour
1 à 4 nuits

Sud-Ouest : 23%
Cadres : 20%
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Probablem
ent non

24%

9% Probablem
ent non

23%

ent non
7%

6%

31%

45%

18%

0%

NSP

Printemps

Été 

Automne

Hiver

3%

0%

1%

1%

12%

84%

NSP

En moto

En avion

En car

En train

En voiture

7%

35%

34%

23%

0%

NSP

Printemps

Été 

Automne

Hiver

4%

0%

1%

1%

15%

79%

NSP

En car

En avion

En moto

En train

En voiture

P
ér

io
de

 d
e 

l’a
nn

ée

M
oy

en
 d

e 
tr

an
sp

or
t

M
oy

en
 d

e 
tr

an
sp

or
t

M
oy

en
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e 
tr

an
sp

or
t

Nord-Est : 13% Nord-Est : 13%

Etudiants : 19%



Pour conclure, quelle note entre 0 et 10, mettriez-vous au département du Lot, en tant que destination touristique ?

APPRÉCIATION DE L’IMAGE TOURISTIQUE DU DÉPARTEMENT 
DU LOT

20%

29%

17%

6%

7

8

9

10

7,3

18-24 ans : 6,5

Retraités : 7,8

18-24 ans : 7,8
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1%

1%

2%

2%

11%

12%

1

2

3

4

5

6 Etudiants : 6,2


